



Пути решения проблем города Кирова, заимствованные у других городов

МИ-МИ-МИШНЫЕ ЭКСПЕРТЫ, ГРУППА 182

ЗАДАНИЕ 6 PRO

Разрушенные дороги и тротуары, отсутствие разметки

Ге
р
м
а
ни

Немецкий автобан давно стал в России синонимом качественной, надёжной и скоростной дороги. В переводе с немецкого “автобан” - это всего лишь “дорога для автомобилей”. В то же время, это и система шоссе, опутывающих всю страну. Они действительно надёжные и безопасные.



Решение при ремонте дорог

- ▶ никакого “ямочного” ремонта
- ▶ при ремонте перекрыть часть дороги, свести потоки, огородить дорогу столбиками, нанести временную разметку
- ▶ укрепить грунт и подготовить основание для укладки
- ▶ типичный автобан в Германии многослоен и состоит из морозостойкого слоя основания, щебеночно-песчаного основания 25 см, укрепленного цементом, покрытия из цементобетона толщиной 27 см. Сверху финишная обработка, например, слой бетона с обнаженным заполнителем (по-немецки *waschbeton*) или алмазная фрезеровка поверхности
- ▶ весь проект по ремонту 10-километрового участка трассы (три полосы плюс обочина) обошелся в 20 миллионов евро. То есть, 1 км = 2 млн евро. В России, в среднем 1 км ремонта федеральной трассы стоит 850 тысяч евро (данные марта 2017 года), при том что сами дороги у нас уже есть, но при этом, нормативный срок службы бетонного шоссе 30 лет, а асфальтированного - 13-15 лет.

Эгоистичное поколение миллениалов

В условиях нынешней ситуации очень важно не забывать о таком государственном ресурсе как молодежь. В большинстве развитых государств существует такое понятие как «Государственная молодежная политика». Реализация ГМП не всегда эффективна, и, поэтому очень важно ее развивать и использовать опыт других стран.

Одной из актуальных задач, стоящих перед правительствами многих стран, является выработка действенной национальной модели молодежной политики, одновременно учитывающей специфику социальных, экономических, культурных условий, стратегию национальной политики отдельно взятого государства и международный опыт ее формирования и осуществления.

Молодежь является самой динамичной, энергичной и активной частью страны, поэтому эффективная молодежная политика в сфере решения молодежных проблем является не только фактором социально экономической стабильности страны, но и гарантом безопасности государства в целом.

С

Ш

А



- ▶ молодежь США является субъектом молодежной политики, непосредственным участником ее разработки и реализации. Молодежь должна сама сформулировать собственные интересы и обеспечить им достаточную поддержку
- ▶ в настоящее время в США действует свыше 400 программ поддержки и защиты молодежи. Наиболее массовыми являются программы Лиги защиты молодежи, «Лиги неограниченных возможностей кампуса», «Студенты за ликвидацию голода», «Лицом к улице», программа «Хелп» для одиноких матерей до 20 лет, «Приобщение к городским проблемам» и, программы Армии спасения, которые охватывают в настоящее время различные категории молодого населения Америки и все профессиональные учебные заведения страны
- ▶ для США характерна развитая система скаутского движения, основными целями которого являются воспитание характера, формирование будущего гражданина и физическая подготовка
- ▶ в США важное значение для молодежной политики местных властей имеют программы участия молодежи в жизни своего города или района, носящие добровольческий характер, так называемые программы community service

Нормативно-правовая база молодежной политики. В США наиболее разработана законодательная база в отношении социально незащищенных и «неблагополучных» категорий молодежи. В 70-80-е годы прошлого века были приняты нормативные акты, направленные на реализацию программ помощи молодежи коренного индейского населения, молодым инвалидам, сиротам и т. п.:

- ▶ Закон о судах по делам несовершеннолетних и профилактике подростковой преступности.
- ▶ Акт о молодежной занятости и демонстрационных проектах, направленный на уменьшение молодежной безработицы.
- ▶ Акт о предотвращении и исправлении жестокого обращения с детьми.
- ▶ Акт о борьбе с молодежными правонарушениями.
- ▶ Акт о бездомных и ушедших из дома детях и подростках.
- ▶ Президентская инициатива об образовании и трудоустройстве молодежи.

Курящие на улице люди

Ш
ве
ци
я

В благополучной Швеции к проблеме курения решили подойти комплексно. В этой стране сигареты стоят едва ли не дороже, чем в прочих странах мира, а начальство выдает солидные премии тем сотрудникам, которым удалось бросить курить. И даже студент, который рассчитывает получать стипендию, для начала должен избавиться от вредной дымной привычки.



Ве
ли
ко
бр
ит
ан
ия

Курящие на улице люди

В этой стране запрещено курить во всех пабах, ресторанах, клубах и других увеселительных заведениях. Едва ли не единственное исключение — тюремная камера



Курящие на улице люди

Бе
ль
ги
я

Курение — едва ли не национальная черта бельгийцев, поэтому введение антитабачных мер большая часть населения встретила весьма прохладно. В стране запрещено курить во всех заведениях общепита, а в одном из бельгийских регионов власти велели работодателям четко фиксировать, сколько времени в течение рабочего дня их сотрудники тратили на перекуры и не учитывать это время во время расчета заработной платы.



Не благоустроенные дворы (нет обустроенных детских площадок)

Р

Ф

М

О

СК

ВА

За последние годы в столице было реконструировано более 22 тысяч дворов. Реконструировали, отремонтировали, восстановили более 22 тысяч московских дворов. Речь идёт о создании спортивных, детских площадок, озеленении, формировании парковочного пространства и ряде других мероприятий. Важно, чтобы эта работа не останавливалась, продолжалась на системном уровне.

ДО



ПОСЛЕ





- ▶ необходимо обеспечить контроль над тем, что уже сделано: своевременно заменять сломанные малые архитектурные формы, поддерживать в хорошем состоянии спортивные и детские площадки. Также благоустройство надо обеспечить постоянными источниками финансирования
- ▶ первое — это плата за парковку, второе — это плата за патенты, которые собираются в том или ином районе, и третье — это налоги, которые поступают от сдачи в аренду жилья (квартир)
- ▶ создать отделение пространства для машин (парковки, проезжая часть) от пространства для людей (тротуары, детские, спортивные и другие площадки);
- ▶ озеленение (деревья, кустарники, клумбы, газоны);
- ▶ качественную инфраструктуру для отдыха и занятий спортом всех категорий жителей (современные детские площадки, межквартальные игровые городки, спортивные площадки, комплексы уличных тренажёров, площадки для тихого отдыха);
- ▶ по желанию жителей ограничение въезда во дворы постороннего транспорта (шлагбаумы).

Отсутствие достаточного количества работающих ливневых канализаций

РФ
С
ан
кт
-
Пе
те
рб
ур
г

В городе лужи должны впитываться в газон или стекать в специальные дренажные системы: решетки, люки и колодцы. Согласно строительным нормам и правилам, канализационный люк должен находиться возле каждого дома не дальше 3–12 метров от водостока. В региональных нормативах говорится, что на городской улице расстояние между колодцами не может превышать 60 метров.





В период ливней комитет по благоустройству во время каждого сильного дождя отчитывается о формировании аварийных бригад, которые следят за состоянием ливнестоков, а также об уборке грязи после дождей. К тому же ведомство занимается согласованием городской программы ремонта дорог на 2018 год, которая среди прочего должна будет снизить количество луж на трассах.

Жалобу на глубокие лужи на дорогах, тротуарах и в переходах можно отправить в комитет по благоустройству города, который специализируется на состоянии транспортной системы города.

Благодарим за внимание